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INFORMACE Z RADNICE

Z jednání zastupitelstva města

Město Brušperk se bude v 1. čtv. roku 2010 řídit rozpočtovým provizoriem
Rada města na své 44. schůzi projednala a doporučila zastupitelstvu města stanovit pravidla roz-

počtového provizoria na 1. čtvrtletí roku 2010 v příjmové a výdajové části ve výši 10 124 tis. Kč. 
Výše navrhovaných výdajů by měla zabezpečit běžný chod města, příspěvkových organizací i orga-
nizační složky města. Ke krytí případných nepředvídaných výdajů slouží výdajová rezerva roz-
počtového provizoria. Zastupitelé města po krátké diskusi tato pravidla stanovili. Rozpočet měs-
ta Brušperka pro rok 2010 bude zastupitelstvo města schvalovat na březnovém zasedání.

Změna rozpočtu města roku 2009
Zastupitelstvo města na svém 15. zasedání schválilo radou města předložený šestý návrh změny 

rozpočtu města Brušperka pro rok 2009, jehož výsledkem bylo snížení celkového objemu fi nanč-
ních prostředků v jeho příjmové části. Důvodem bylo nenaplnění daňových příjmů a předpokláda-
ného příjmu z prodeje stavebních pozemků v lokalitě Pastevník.

Městská památková zóna Brušperk má aktualizovaný program její regenerace
V roce 2009 skončila platnost aktualizovaného Programu regenerace Městské památkové zóny 

Brušperk, který byl schválen zastupitelstvem města v roce 1994 a aktualizován v roce 2004 s plat-
ností na 5 let. Program regenerace MPZ je dokument, který mapuje potřebu obnovy kulturních 
památek. Zasílá se na Ministerstvo kultury ČR, protože je nutným dokladem k žádosti pro udělení 
dotace z Programu regenerace městských památkových zón a rezervací, který každoročně uvedené 
ministerstvo vyhlašuje. Zastupitelé tento program platný na roky 2010–2014 schválili.

Ostatní projednávané záležitosti
Zastupitelstvo města dále na 15. zasedání vzalo na vědomí konečný zápis ze schůzí kontrolního 

výboru a zprávy fi nančního výboru ZM, zvolilo p. Evu Hankusovou do funkce přísedící Okresního 
soudu ve F-M na volební období 4 let, rozhodlo o nabytí pozemků do vlastnictví města, o směně 
a převodu pozemků ve vlastnictví města.

V souvislosti s pořízením nového územního plánu města Brušperka bylo nutné dle stavební-
ho zákona schválit určeného zastupitele města, který jako spolupracovník zpracuje návrh zadání 
územního plánu s jeho pořizovatelem. Zastupitelstvo schválilo pro tuto činnost starostu města Ing. 
Ivana Krupníka.   Jiří Pasyk, místostarosta

Upozornění
Z důvodu minimálního zájmu občanů města Brušperka neproběhne konzultační den se zaměst-

nanci Finančního úřadu Frýdku-Místku na Městském úřadě v Brušperku. Možnost konzultace 
mohou občané využít na Obecním úřadě v Krmelíně, kde zaměstnanci fi nančního úřadu budou 
k dispozici. Termín konzultací Vám v předstihu sdělíme prostřednictvím služby SMS InfoKanál.

Ing. Petr Urbanec, tajemník MěÚ
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Bezplatná právní poradna
pro občany Brušperka je v zasedací místnosti městského úřadu v úterý 9. a 23. 2. 2010 od 15.00 
do 16.30 h.

Naši jubilanti
Své významné životní jubileum v měsíci únoru oslaví tito naši občané:
Zdeněk Sokolík 87 let
Vojtěška Chrobková 86 let
Albína Piskořová 83 let

Město Brušperk, Městský úřad Brušperk, Sociální a zdravotní komise Rady města Brušperk
přejí všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, spokojenost a životní pohodu.
Jan Šmiřáková, Odbor fi nancí, majetku a vnitřních věcí

Poděkování a vzpomínky
  
Děkuji všem přátelům a známým za projevy soustrasti i slova útěchy, květinové dary a účast 
na posledním rozloučení s p. Vlastou Kladivovou. Manžel Miloň Kladiva

Všem upřímný dík za účast na posledním rozloučení s Mgr. Alenou Nálepovou, květinové dary 
a projevy soustrasti. Manžel Zdeněk Nálepa a synové s rodinami.

Děkujeme všem, kteří se přišli rozloučit s naší maminkou p. Marií Hořínkovou. Děkujeme 
i za květinové dary, projevy soustrasti, též přátelství a pomoc, které jste jí během života a zvláště 
v době těžké nemoci věnovali. Synové s rodinami.

Dne 2. února vzpomeneme nedožitých 82. narozenin pana Zdeňka Dlouhého a 27. února si při-
pomeneme páté výročí od jeho úmrtí. Vzpomínají manželka Anna, synové Jiří a Aleš s rodinami.

Dne 19. února vzpomeneme 100 let od narození mé maminky p. Růženy Michálkové, bývalé 
porodní asistentky. 3. března uplyne 40 let od jejího úmrtí. Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi. 
Děkuje dcera s rodinou.

Dne 21. února by oslavil 90. narozeniny p. Oldřich Šubert z Antonínova, od jeho smrti už uběhlo 
23 let. Zároveň jsme 17. 1. vzpomenuli tří let od úmrtí jeho manželky p. Marie Šubertové. Děku-
ji všem za tichou vzpomínku. Dcera Eliška Chýlková.

Dne 27. února si připomeneme nedožité 70. narozeniny p. Františka Špačka, 20. 2. 2010 uplyne 
8 let, co nás navždy opustil. Kdo jste ho znali, vzpomínejte s námi. Manželka Marta, dcera Jaro-
míra a syn Radovan s rodinami.

Dne 28. února uplyne 15 let od úmrtí p. Jiřiny Juřinové. Vzpomíná maminka a dcera Pet-
ra s rodinou.

Růžena Brusová 82 let
František Zatopek 81 let
Marta Bujnochová 81 let
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Svoz komunálního odpadu
Modrá známka - středa 3. a 17. 2. na ul. Družstevní, Fryčovická, Jožky Matěje, Krmelínská, K 
Svaté vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, U Tří 
lip, Veselíčko, Zahradní.

Žlutá známka - středa 10. a 24. 2. na ul. Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy, 
Gruntovní, Hřbitovní, Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, 
nám. J. Á. Komenského, Novosady, Studniční, Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří.

Svoz plastů v měsíci únoru
Úterý 16. 2. na ul. Antonínov, Borošínská, Dr. Martínka, Na Vyhlídce, Novosady, Studniční, K Pas-
tevníku, Fryčovická, Luční, Skalka.
Úterý 23. 2. na ul. Dráhy, Valy, Klepary, Kostelní, Krátká, J. Á. Komenského, Soukenická, Hřbitov-
ní, Kovářská, K Náměstí, Sv. Floriána, Zádvoří.

INFORMACE ZE ŠKOL
Mateřská škola Brušperk informuje

Pro děti naší MŠ byla připravena bohatá nabídka akcí i v zimním období. Zhlédly divadlo „Jak 
dědek s babkou měnili“ a „O rýmaté princezně“. Navštívily Divadlo loutek v Ostravě – Pohádka o 
pejskovi a kočičce, měly mikulášskou nadílku, Vánoční zpívánky, předvánoční posezení s babič-
kami s ochutnávkou cukroví a vystoupením, prohlédly si betlém v kostele sv. Jiří, kde zazpívaly 
známé koledy.

Naše děti přispěly k výzdobě vánoční výstavy v domě U Zahrádkářů a vystoupily při oslavách 
740. výročí založení Brušperka v sále ZŠ.

V prosinci se zúčastnilo 42 dětí lyžařského kurzu na Bílé – zájemci od 4 let. 
Předškolní děti půjdou k zápisu do základní školy. Ve sportovní hale školy uspořádáme 5. břez-

na karneval – Klauniáda, na který se všichni těšíme.

Zápis dětí do mateřské školy
Předběžně oznamuji všem zájemcům, že zápis nových dětí do Mateřské školy v Brušperku pro-

běhne dne 26. 4. 2010 od 8 do 16 h. v kanceláři MŠ.
Vítězslava Karasová, ředitelka MŠ

Základní škola V. Martínka informuje
Lyžařský kurz

Ve dnech 3. – 9. ledna byli žáci 7. tříd na lyžařském kurzu v Malenovicích. Podmínky pro lyžo-
vání a snowboarding byly vynikající. Žáci se zdokonalili v lyžařských dovednostech a zároveň spo-
lečně prožili týden na horách. Lyžařský kurz připravili Mgr. Karla Horylová (vedoucí kurzu), Mgr. 
Jan Dalecký, Jaroslav Holboj (instruktoři), Vlasta Doležalová (vychovatelka), Simona Lipovská 
(zdravotník).
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Brunofest 2010
Pro letošní rok je naplánován další Brunofest. Hlavním organizátorem přehlídko-

vého festivalu talentované mládeže ve věku do 18 let je Základní škola Vojtěcha Mar-
tínka Brušperk spolu se Sdružením přátel školy.

Ve dnech 28. - 30. 4. 2010 předvedou v sále školy své výkony děti v oblasti tance, 
divadla, zpěvu a volného tématu. 

Hlavním cílem přehlídkového festivalu je motivovat mládež k volnočasovým aktivitám, prezen-
tovat talentované děti a zároveň jim dát příležitost veřejně vystoupit před diváky. V rámci pořada-
telství festivalu bude dalším cílem prezentace města Brušperka a Základní školy Vojtěcha Martín-
ka Brušperk. Podobně jako předloni i letos se budeme obracet na sponzory. Věříme, že nás podpoří 
tak, jako v roce 2008. Fotografi e, ohlasy, vysílání v České televizi a mnohé další z předešlého Bru-
nofestu najdete na webových stránkách školy. Mgr. Aleš Vyvial, ředitel školy

Pozvání na kulturní akce v únoru 2010
2. 2.  úterý – 18 h. Městská knihovna Brušperk pořádá cestopisnou 

přednášku Jiřího Máry s názvem NOVÝ ZÉLAND - ZEMĚ PRO-
TINOŽCŮ - Příběh o splnění životního snu. Seznámíte se s pře-
krásnou přírodou Nového Zélandu i zvyky domorodých obyvatel. 
Uvidíte tančit Maory, vařit bláto i tryskat gejzíry. Poznáte, jak se 
na Novém Zélandu slaví Vánoce i silvestr. Nahlédnete do země Pá-
na prstenů. Současně se dozvíte, že podobnou cestu je možné absolvovat i na invalidním 
vozíku. Jiří Mára je autorem čtyř cestopisných knih a dokumentárních fi lmů, které si můžete 
na besedě zakoupit za zvýhodněné ceny. Všechny zájemce srdečně zveme k příjemnému 
poslechu i pěkné podívané.  

7. 2.   neděle – 15 h. sál ND. Kulturní komise města Brušperk zve všechny děti na veselou diva-
delní pohádku ZKOUŠKY ČERTA BELÍNKA. Čertovský učeň Beliál musí složit tovaryš-
ské zkoušky. Dostal za úkol přinést do pekla alespoň jednu černou duši. Druhý úkol, přinést 
do pekla princeznu Rujanu jako Luciferovu nevěstu, ho přivede do jejího království. Tam se 
setkává se dvěma mladými lidmi, Jiříkem a Lenkou, kteří se stanou jeho pomocníky. Chtějí 
získat zpět perlu štěstí, kterou jim Beliál vzal a za níž Lenka ručí hlavou. Vstupné 30 Kč. 
Předprodej v IC Brušperk.

12. 2.  pátek - Místní sdružení ODS Brušperk Vás srdečně zve na MASOPUSTNÍ VESELICI, 
tentokráte v sále restaurace U Tří lip od 19 h. K tanci a poslechu hraje Zdeněk Hlubek, před-
prodej vstupenek v prodejně Lenka.

25. 2.  čtvrtek – Český zahrádkářský svaz v Brušperku Vás srdečně zve na BESEDU na téma „Nové  
druhy peckovin a hrušní“. Přednáší p. Jiří Saniter z Frýdlantu n. O. Začátek v 18 h. v domě 
U Zahrádkářů. Přijďte se dovědět spoustu novinek od zkušeného odborníka.

26. 2.  pátek - MO KSČM v Brušperku Vás srdečně zve na SPOLEČENSKÝ VEČÍREK, který se 
uskuteční od 19 h. v sále restaurace Na Letné. K tanci a poslechu hraje hudba Mini  Domino. 
Vstupné 50 Kč. Občerstvení, domácí bufet. Na Vaši hojnou návštěvu se těší pořadatelé.
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Připravujeme:
Pragokoncert Praha Vás srdečně zve na dětské představení Magdaleny Reifové 
KOUZELNÁ ŠKOLKA S MAJDOU A FRANTIŠKEM - pátek 5. 3. 2010 v 17 h. 
v sále ZŠ Brušperk. Vstupné 130 Kč. Předprodej v IC Brušperk. 

Galerie Výtvarného centra Chagall Vás zve na výstavu Martina J. Valy.
Památník Vojtěcha Martínka – stálá expozice o životě a díle brušperského rodáka a spisovatele. 
Součástí Památníku je také expozice věnovaná dalším významným rodákům.
Otevírací doba: úterý až pátek 12 – 17 h., sobota 9 – 12.30 h., neděle 13 – 17 h.

Výtvarné centrum Galerie Chagall Národní dům, výstavy v roce 2010
V průběhu roku se uskuteční šest výstav. Tři z nich budou patřit domácím tvůrcům.
Martin Vala – počítačová grafi ka
Marie Mohelníková – pastely
Pavla Cveková – malba
Helena Schmuckerová – olej, pastel
Brušperský výtvarný salon – přehlídka tvorby současných a bývalých žáků ZUŠ
Petr Kauh – olej
Věřím, že všechny výstavy přinesou návštěvníkům bohatý kulturní zážitek. Alena Stodolová

Práce kulturní komise v roce 2009 
Předsedkyní komise je p. Šárka Dvorská, členy Jan Lanča, Jaromír Konečný, Miroslava Kuchařo-

vá, Jaroslava Neuwirthová, Věra Ranochová, Robert Stojanov, za MěÚ Kateřina Konečná. V prů-
běhu roku ukončily členství Anna Žídková a Ivana Konečná. Komise připravila bohatý program 
tak, aby si mohly vybrat všechny věkové skupiny občanů. Náročnou přípravu si vyžádaly obě akce 
pořádané k 740. výročí založení našeho města. 

Přehled akcí
18.  1. Divadelní představení Víš přece, že neslyším, když teče voda - sál ZŠ
  6.  2. Dětské představení Michal je kvítko! - sál ZŠ
15.  3. Velikonoční výstava – Národní dům
  7.  5. Vystoupení skupin KAJKERY a  JaraBend - restaurace Na Letné 
  6.  6. Divadelní představení Lo Stupendo aneb tenor na roztrhání - sál ZŠ
26.  6. 2. ročník ROCKFEST Brušperk - stadion SK Brušperk
  5.  9. Oslavy 740. výročí založení města - náměstí J. Á. Komenského
12. 10. Svatováclavský hudební festival - kostel sv. Jiří
13. 11. Divadelní představení Chvilková slabost - sál ZŠ
  6. 12. Slavnostní odpoledne u příležitosti 740. výročí založení města - sál ZŠ
11. 12. Pro děti Vánoční show s Míšou a klaunem Hopsalínem - sál ND

Vážení spoluobčané,
zajímavé pořady chceme pro Vás, pro všechny, připravit i v roce 2010. Zvláště ty, které si získaly 

Vaši oblibu a zájem. Pro nejbližší měsíce připravujeme: divadelní představení pro děti i dospělé, 
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před Velikonocemi prodejní výstavu v Národním domě, koncert a možná i více... Odměnou za prá-
ci nám bude Vaše hojná účast a spokojenost. Za kulturní komisi Šárka Dvorská

Klub seniorů Brušperk – únor 2010

Po   1. 2. 14 h. klub: Schůzka seniorů zdrav. střediska. P. Dlouhá
Út   2. 2. 9 – 10.30 h. klub: Prodej lístků na činohru Ideální manžel. P. Tichopádová
Út   2. 2. 14 h. klub: Schůzka seniorů dětského domova. P. Špačková
Pá   5. 2. 9 – 10.30 h. klub: Prodej objednaných jídel. P. Kubinová
Po   8. 2. 16 h. klub: Schůze výboru. P. Kubinová

Čt 11. 2. 15 h. klub: Schůzka cykloturistů – příprava plánu 
na rok 2010. P. Nálepa

St 17. 2. 15 h. Schůzka kroužku zabývající se analogovým 
a digitálním televizním vysíláním. 

P. Kladiva
P. Nálepa

Pá 19. 2. 18 h. Odjezd do divadla na činohru Ideální manžel. P. Tichopádová
Po 22. 2. 16 h. klub: Schůze výboru s důvěrníky. P. Kubinová
Pá 26. 2. 15 h. klub: Papučový bál. P. Adamusová 
Klub otevřen po–pá od 8.30 do 11 h. Změna programu vyhrazena, nutno sledovat vývěsní skříňku.

Klub seniorů chce otevřít zájmový kroužek pro své členy. Budeme se zabývat tématikou digitál-
ního příjmu, a to jak terrestriálního (pozemní), tak satelitního (práce s počítačem), podle okruhu 
zájemců. Možnostmi a způsoby přenosu dat, nahrávek a přehrávání příjmu v HD, propojení sig-
nálu atd.

Jak je Vám jistě známo nejpozději do dvou let skončí analogové televizní vysílání a už nyní nejsou 
většinou občanů využívány všechny možnosti digitálního příjmu, ačkoliv za ně všichni platíme.

Uvítáme všechny zájemce, kteří o uvedenou tématiku mají zájem. Seznamovací schůzka se koná 
ve středu 17. 2. v 15 h. v klubu.

Zveme všechny mladé občany i školáky, kteří dané problematice rozumí, aby přišli mezi nás 
a pomohli nám. Uvítáme každou dobrou myšlenku, každý nápad a každou i sebemenší pomoc.

Miloň Kladiva

INFORMACE ZE SPORTU
FC Brušperk
1. HC Bystré 11 78:47  25
2. HC Jestřábi Mošnov 11 72:42  23
3. HC Brušperk 10 50:22  23
4. HC Tornádo Kozlovice  11 45:51  15
5. HC Janovice 10 57:37    14
6. HC Lahvators 11 45:60    11
7. HC Tatra C 12  30:116    3
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Do konce základní části nás čekají poslední 2 utkání: 16. 1. s HC Lahvators a 23. 1. s HC Jano-
vice. V době vydání zpravodaje již budeme znát svého soupeře do vyřazovací části. Na posledním 
místě skončil tým Tatry, který bude hrát jen o umístění spolu s týmem Lahvators, který přišel o 
šanci na play off  v minulém kole. Zajímavý bude souboj mezi týmy Kozlovic a Janovic, kdo se nako-
nec bude radovat z play off . Aktuální informace o play off  budou zveřejněny na stránkách www.
hc-brusperk.webnode.cz Vojtěch Tichý

Stolní tenis v Brušperku
Vánoční turnaj – 41. ročník

V závěru loňského roku startovali na třídenním turnaji závodníci z: Bobrovníku, Ostravy Svino-
va, Kopřivnice, Frenštátu p. R., Nového Jičína, Frýdlantu n. O., Ostravy Poruby, Pstruží, Oldřicho-
vic, Slezanu F-M, Starého Města, Děhylova, Palkovic, Mittalu Ostrava, Říčan u Prahy, El Niňa Pra-
ha, Sparty Praha, Opavy, Dolního Benešova, Ostravy Hrabůvky, Třince, Krmelína, Staré Vsi n. O., 
Paskova, Staříče, Brušperku a čeští zástupci pěti zahraničních klubů.
Vítězové soutěží

- muži hlavní soutěž: Petr David – v zahraničí
- muži nezařazení: Zbyněk Pagáč Sokol Brušperk
- muži od 51. místa kraje: Michal Cabiš – Bobrovníky
- veteráni nad 50 let: Zdeněk Pospíšil - v zahraničí
- mladší žáci: Jiří Martinko – Mittal Ostrava
- starší žáci: Michal Kratochvíl – Nový Jičín
- junioři: Ondřej Bajger – Mittal Ostrava

Přeborníci povodí Ondřejnice
- muži hlavní soutěž: Petr Maršálek – Sokol Brušperk
- muži vedlejší soutěž: Lukáš Hudec – Sokol Brušperk
- muži neregistrovaní: Libor Vantuch – Sokol Brušperk
- muži čtyřhra: P. Dolegovský – Z. Pagáč – Sokol Brušperk
- žáci: Vítězslav Seifert – Sokol Palkovice

Vánoční turnaj se uskutečnil i zásluhou sponzorů. Poděkování patří všem. Všichni jsou uvede-
ni ve vývěsce IC Brušperk.

V únoru v sokolovně
So  13. 2. 10 h. Brušperk E – Pstruží B OS III

13 h. Brušperk D – Komorní Lhotka B OP
14 h. Brušperk A – Kozlovice A OP žactva
16 h. Brušperk A – MS Brno B II. liga

Ne  14. 2. 10 h. Brušperk A – MS Brno B II. liga
So  20. 2. 13 h. Brušperk C – Třinec D OP
So  27. 2. 10 h. Brušperk E – Frýdlant E OS III

13 h. Brušperk D – Slezan F-M C OP
17 h. Brušperk B – Třinec C KS

Ne  28. 2. 10 h. Brušperk B – Pstruží A KS
Josef Rychlík, Tělovýchovná jednota Sokol



Brušperský zpravodaj

9

SK Brušperk
Výbor SK si vás dovoluje pozvat na TRADIČNÍ FOTBALOVÝ PLES SK, který se koná v pátek 

12. 2. 2010 od 19 h. v sále restaurace Na Letné. K tanci a poslechu bude opět hrát kapela RIVIERAS 
BAND. Tombola o hodnotné ceny. Občerstvení zajištěno. Rezervace vstupenek a další informace: 
Petr Ranocha, mobil: 737 423 007. Vstupné: 150 Kč, prodej rezervovaných vstupenek: neděle 7. 2. 
od 10 h. do 12 h. v restauraci Na Letné.

Valná hromada SK
Výbor SK zve všechny členy, příznivce a sponzory na VALNOU HROMADU, která se bude konat 

v sobotu 27. 2. od 17 h. v sále restaurace Na Letné.

Zimní příprava
Muži
So  13. 2., 19 h.,  Fryčovice  - SK Brušperk (umělka Frýdek)
Dorost
Ne   7. 2., 10 h.,  TJ Epo Frenštát P. R. - SK Brušperk (umělka Nový Jičín)
Ne 14. 2., 12 h.,  TJ Sokol Skotnice  - SK Brušperk (umělka Nový Jičín)
Ne 21. 2., 17 h.,  TJ Nový Jičín  - SK Brušperk (umělka Nový Jičín)
So 27. 2., 17 h.,  Hájek a synové  - SK Brušperk (umělka Nový Jičín)
Internetové stránky: http://sk.brusperk.sweb.cz Lukáš Makúch

FT Brušperk
Futsalový oddíl Vás zve na utkání 3. ligy DIVIZE F sezóny 2009/2010
 Datum  Hala
15. kolo ne   7. 2. 20 h. Sareza FC Parlament - FT Brušperk
16. kolo pá 12. 2. 18 h. Brušperk FT Brušperk - Gamaspol Jeseník
17. kolo pá 19. 2. 20.30 h. Opava SK Ferram Opava - FT Brušperk
Všechny další informace jsou uvedeny na naší internetové stránce www.ft brusperk.cz.

Petr Rehwald

Pozvánka
Výbor Tělocvičné jednoty Sokol Brušperk zve všechny své členy i příznivce na VOLEBNÍ VAL-

NOU HROMADU, která se koná v úterý 16. 2. v 18 h. v sokolovně.
Mgr. Jaroslav Vicher, starosta TJ

Rozhovor měsíce
V BZ č. 11/2009 jsme Vás, milí čtenáři, seznámili se zajímavou zálibou našich občanů, manželů 
Homolových. Pokračujeme ve slíbenou rozhovoru s nimi.

V čem spočívá Vaše příprava na cesty?
Když jezdíme sami, musíme si celou trasu a všechny ostatní záležitosti připravit a zajistit. V opač-

ném případě hledáme i nejvýhodnější cestovní kancelář. Vybíráme si země, které jsme dosud nenav-
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štívili, ale i místa, která nám doporučí naši přátelé. Volíme oblasti, kde je dosud zachována původní 
kultura a styl života.

Chcete se na některá místa, která jste navštívili, vracet?
Do stejné země ano, ale do jiné oblasti. Na stejné místo jen v případě, že nám v prohlídce zabrá-

nilo špatné počasí, nebo jiná okolnost. Dáváme přednost vždy nepoznanému.

Získali jste na cestách přátele?
Ano. S některými se vydáváme na cesty společně, volíme stejnou cestovní kancelář, od jiných 

získáváme zkušenosti. Podařilo se nám prožít i několik nezapomenutelných večerů s místními oby-
vateli. Nevadila ani jazyková bariéra, ale další vztahy nepokračovaly.

Zážitků z cest je jistě mnoho, které jsou nejhlubší?
Jsou to ty, které si vyžádají nejvíce námahy. Např. náročný výstup, zdolání výškového rozdílu 

a jako odměna krásný rozhled.

Poznali jste i strach a zklamání?
Přímo strach se nedá říci, ale obavy ano. Že se vše nepovede, nenaplní se očekávání, s tím je vždy 

třeba počítat.

Co následuje po návratu domů?
Mimo běžných prací připravit fotodokumentaci. Se zpracováním zážitků čekáme, než odezní 

emoce a vybaví se to nejdůležitější.

Vaše poslední cesty?
Pobaltské republiky, Petrohrad, Karelie, Jordánsko a Syrie.

Děkujeme za milé setkání a zajímavé vyprávění. Přejeme, aby Vám letošní cesty přinesly pěkné 
zážitky a poznání. Budeme rády, když se s Vámi v Národním domě budeme moci setkat při dalším 
povídání o cestách po cizích zemích. Návštěvu doporučujeme i dalším našim občanům.

Mgr. Jaroslava Neuwirthová, Zdenka Chorvátová

HISTORIE NAŠEHO MĚSTA
Brušperské kalendárium

2. února 1900 došlo k rozpuštění brušperského hasičského sboru. Důvodem byl spor s tehdejším 
starostou města, který obecnímu strážníkovi nařídil, aby hasiče hlídal během jejich schůze, která se 
konala v obecní kanceláři. Strážník dohlížel na to, aby se nic neztratilo, což členové sboru považo-
vali za urážku. Brzy ale došlo ke znovuzřízení sboru, protože město nemohlo dlouho zůstat bez 
mužů ochotných nasazovat své životy při likvidaci požárů.

5. února 1925 byl Brušperk poprvé osvětlen i v noci, tehdy na některých ulicích a na náměstí 
zazářilo elektrické světlo.
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Kronika našich dnů - leden  2010
Letošní zima přinesla bohatou nadílku sněhu. 

Pohled na zasněžené město.

Borošín.

Dráhy, v pozadí kostel. Řeka zatím nezamrzla.
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Občané a pracovníci městského úřadu měli s odhazováním sněhu i odvozem 
hodně práce. Na chodnících se tvořil led, který je pro chodce nebezpečný.

Zasněžené náměstí.

Ulice K Náměstí.

Odvoz sněhu pomocí těžké techniky.

Taková divná zima
Počátek roku, sněží,
nezvykle vytrvale,
několik nocí stále

teplota kolem nuly.

To je to, oč tu běží,
na kraji střechy tání,
a kapky po zkapání
do země zamrznuly.

Schůdnost se těžce střeží,
techniku problém zvolit,

pískovec nelze solit,
ruce už ochrnuly.

Sysifos by jen stěží
sekáčem ve svých rukou,
ač srdce rychle tlukou,
již s ledem nepohnuly.

Miroslav Konkol
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Dětem přinesl sníh zimní radovánky.

Z lyžařského kurzu dětí mateřské školy.

7. třídy ZŠ v Malenovicích.
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Na Základní škole V. Martínka v Brušperku probíhal zápis dětí do 1. říd.

Cestička do školy...

Děti čekaly 
vyzdobené třídy.



Brušperský zpravodaj

15

8. února 1945 přišlo do Brušperku 200–300 vojáků německé zpravodajské služby, ubytová-
ni byli ve školních budovách, jejich velitel se usídlil na faře. Měli několik vysílaček, přijíma-
li zprávy z bojišť a posílali je do německého hlavního štábu.

9. února 1880 se v Brušperku narodil Romuald Doležílek. Vystudoval Učitelský ústav v Pří-
boře, působil na školách v Mariánských Horách a v Brušperku. Byl řídícím učitelem chlapecké 
školy a správcem živnostenské školy. Byl také starostou města.

24. února 1270 byla sepsána první pravá listina týkající se Brušperku. Při své návštěvě 
Brušperku ji nechal pro fryčovického rychtáře Jindřicha vypracovat olomoucký biskup Bruno 
ze Schauenburku.

35 let od úmrtí muzikologa, skladatele a hudebního kritika 
Přemysla Nováka

Přemysl Novák se narodil 13. září 1925 v Brušperku v rodině obchodníka Václava Nováka. 
Zde také navštěvoval školu, poté studoval na reálném gymnáziu v Místku, kde v roce 1945 
maturoval. Kráse hudby začal být zasvěcován již v dětství svým strýcem Františkem Palkov-
ským. V letech 1942–1945 studoval na Masarykově ústavu hudby a zpěvu v Ostravě. Jeho dal-
ší kroky směřovaly na brněnskou konzervatoř, kde ho skladbě učil Jaroslav Kvapil. Zároveň 
studoval hudební vědu a estetiku na Filozofi cké fakultě Masarykovy univerzity. Na univerzitě 
již zůstal, v letech 1949–1953 byl asistentem, pak odborným asistentem a vědeckým aspiran-
tem. Od roku 1959 byl ředitelem ostravské konzervatoře a pak až do své smrti dramaturgem 
opery Státního divadla v Brně. Přemysl Novák byl autorem mnoha studií a článků, psal také 
různé příspěvky do denního tisku (Práce, Rudé právo). Z jeho hudebního díla je možno uvést 
Dvě skladbičky pro sólové violoncello a Písně jaru. Zemřel 11. února 1975 v Brně. Pohřben je 
na brušperském hřbitově.

Z archivních materiálů Mgr. Petr Juřák

RŮZNÉ
Bludné balvany

najdeme v parčíku u základní školy. Vykopány byly při stavbě protipovodňových nádrží a ke 
škole byly převezeny. Malý balvan s letopočty narození V. Martínka a jeho vrstevníků je v tzv. 
„Zátiší padesátníků“ na pokraji lesíku Polamanec. Byl to dárek Martínkovi k jeho padesáti-
nám.

Několik balvanů zdobilo zahradu místního lékárníka Karla Šudicha. Na jednom z nich 
byla 28. října loňského roku připevněna pamětní deska. Kameny vykopali stavebníci při hlou-
bení základů domu čp. 18 v době jeho generální přestavby. 

Bludné balvany naši občané nacházeli při různých výkopových pracích. Mnohé byly roz-
bíjeny a použity při budování základů domů nebo zídek. U některých rodinných domů jsou 
ozdobou zahrady. Kameny mají různou velikost, tvar většinou kulovitý, zaoblený, materiálu 
zcela odlišného a neobvyklého v našem prostředí, pravděpodobně skandinávská žula.

Mgr. Jaroslava Neuwirthová
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Mateřský klub Kuřátka
Pátek 12. 2. 2010 Vás srdečně zveme na KARNEVAL PRO DĚTI do 4 let. Vstupné 20 Kč za dítě. 
Závazné přihlášky v klubu do 8. 2. nebo na tel. 722 499 311.

Každé úterý v klubu:
•  9.00 – 9.45 h. Robátka – PROGRAM HUDEBNÍ ŠKOLY YAMAHA pro děti od 8 – 18 měsíců. 

Informace a přihlášky na tel. 605 965 271 Lenka Šubertová nebo na ww.yamahaprodeti.cz. Hodi-
ny povede p. Marcela Stachová. V úterý 2. 2. ukázková hodina zdarma!

•  10.00 – 11.00 h. CVIČENÍ RODIČŮ S DĚTMI pod vedením p. Marcely Stachové.
Klub otevřen v pondělí 9.30 – 11 h., 16.30 – 18 h. a ve středu 9.30 - 11 h.
Kontakty: G. Cholavová 724 774 557, S. Bouzková 722 499 311.

Tříkrálová sbírka 
Letošní Tříkrálová sbírka vynesla 43 880 Kč. 

Všem dárcům děkuje Farní charita Brušperk. 
Děkuji také našim koledníkům za jejich pomoc 
při této sbírce.

 Jiří Kozák

Klub českých turistů Brušperk
Sobota 6. 2. 2010 - Bílý kříž, Grúň

Pěší - trasa: Visalaje - Bílý kříž - Švarná Hanka - Grúň - Staré Hamry. Sraz v 6.40 h. u zastávky 
Brušperk, Střed, délka trasy 13 km, obtížnost - středně těžká trasa, doprava autobus (vlak), příjezd  
17.30 – 18.30 h., jízdné cca 100 -120 Kč, vedoucí akce Lukáš Makúch.

Na akce jsou srdečně zváni i nečleni KČT Brušperk. Účast na akcích je na vlastní nebezpečí. Kaž-
dá akce bude aktualizována ve skříňce na zastávce Brušperk, Střed a na internetu. Bližší informace: 
J. Vávra, tel. 774 868 773, Borošínská 667, L. Makúch, tel. 603 820 191, Zahradní 907. Internetové 
stránky klubu: http://kct.brusperk.com. Lukáš Makúch

Z Lašského společenství, o.s., LULV 
Co je cílem Lašské univerzity libovolného věku? Dávat vzdělanost /um, vědomosti, zajímavé 
informace/ a preferovat ji před vzděláním /titul, certifi kát, identita/ a také dávat příležitost nestan-
dardním pedagogům a výzkumníkům. Více se dovíte na www.lassko.cz.  Milan Konečný 

Pátek 12. 2. v 18 h. v sále ND Brušperk
Kabinet průmyslových aplikací a matematického modelování: Doc. Ing. Zdeněk Konečný, Ph.D. -
Svět robotů aneb vymyslel to Karel Čapek. Spojené s veřejnou zkouškou skupiny KOUSKY 
HOUSKY /pokud se nic nezmění/.
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Úterý 23. 2. v  18 h. v sále ND Brušperk
Kabinet turistický a turistiky: Manželé Homolovi - Bajkal a Kamčatka 

Vyhlašujeme kurz Léč se sám pomocí grafoterapie, omezený počet zájemců, hlaste se na mediích, 
kurz začne po naplnění míst.

Informační média - RNDr. Milan Konečný 558 432 888 /brzo ráno, pozdě večer/, 558 666 526 přes 
den, stále 604 410 349, konecny@lassko.cz, www.lassko.cz, Infocentrum Radostný Svět - kanceláře 
LS, o.s. v ZŠ Brušperk, hlavní budova LS, o.s. K Náměstí č. 500, 739 44  Brušperk.

Prosím o pomoc
Můj syn Patrik má 12 let. Od narození trpí dětskou mozkovou obrnou. Jeho nemoc vyžaduje 

stálou péči, velké úsilí i značné fi nanční výdaje k zajištění kvalitní léčby. Slibované zlepšení jeho 
choroby by mu přinesl pobyt v Rehabilitačním centru Adeli v Piešťanech ve Slovenské repub-
lice. Naše fi nanční možnosti nestačí na úhradu částky 60 000 Kč za léčebný pobyt chlapce. Proto 
se na Vás, naše spoluobčany, obracíme s prosbou o pomoc. Ve spolupráci s Městským úřadem 
v Brušperku byl zřízen účet pro zaslání fi nančního daru: 1668227349/0800. Za pomoc a poro-
zumění děkují Patrik a Sylva Mecovi, Brušperk, Staroveská 270.

Vysílání LOCAL TV Brušperk
Denně v těchto časových intervalech: 7.30, 11.30, 15.30, 19.30, 23.30 h.
Informace o vysílání Local TV (schéma, program vysílání, inzerce v Local TV) najdete na interne-
tových stránkách: www.ltv-plus.cz
Internetové vysílání Local TV Brušperk na adrese: www.brusperk.ltv-plus.cz

Ceník komerční inzerce v Brušperském zpravodaji
Celá stránka formátu A5  774 Kč
½ stránky formátu A5  417 Kč
¼ stránky formátu A5  298 Kč
řádková inzerce    36 Kč/řádek
Uvedené ceny jsou včetně 19 % DPH.

Městský úřad Brušperk
K Náměstí 22, 739 44 Brušperk, tel.: 558 666 232, fax: 558 666 461, www.brusperk-mesto.cz, č. účtu: 
190526977/0300

Informační centrum Brušperk
J. Á. Komenského 9, 739 44 Brušperk, tel.: 558 666 271

Vydává město Brušperk. Vychází v nákladu 1650 kusů. Zpravodaj také najdete na internetových stránkách www.brusperk-
mesto.cz. Kontakt: MěÚ Brušperk 558 666 232, IC 558 666 271, e-mail: infobrusperk@iol.cz. Registrováno u MK ČR pod 
registrační značkou E 12366. Uzávěrka příštího čísla je 16. 2. 2010. Příspěvky, které jsou dodány po termínu, nebudou 
zveřejněny. Zveřejněny nebudou ani příspěvky bez podpisu autora. Tisk, grafi ka: H-computers, Ostravská 83/39, Hlučín 
748 01, tel: 777 139 848, e-mail:  hcomp@seznam.cz
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•   HLEDÁM boloňského psa slyšící na jméno 
Eny. V pravém uchu má číslo 1043. Pokud 
ho někdo našel a poskytl mu přístřeší, 
zanechte, prosím, zprávu v IC Brušperk, 
tel. 558 666 271. Děkuje majitelka Zdeň-
ka Jurečková.

•   PRONAJMU nebytové prostory na náměstí 
v Brušperku, dům č. p. 8. 
Telefon: 604 248 821

•   ÚKLIDOVÁ FIRMA nabízí pravidelné i jed-
norázové úklidy v domácnostech a nebo-
tových prostorech. Radmila Mazurová, tel. 
724 476 623, e-mail: mazurovar@seznam.
cz

•   Opravna motorových pil a benzínových tráv-
ních sekaček, broušení řetězů, prodej ole-
jových náplní a náhradních dílů. Kateřinice 
č. p. 25. Telefon: 606 902 774

•   Práce na PC - www.internetjob.cz/kov
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HAPPY   HOURS
Při objednání pizzy mezi 17. - 18. hodinou

druhá pizza zdarma
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PLOTY – PLETIVO – OPLOCENÍ - MONTÁŽE

www.ploty-pletivo.cz
Hrabovská 5/39, Ostrava – Nová B lá, Mitrovice, 724 00,  

Otevírací doba: Po – Pá  8:00 -15:00 nebo po telefonické domluv  na tel.: 722 550 000
DOPRAVA ZDARMA - při celkovém nákupu nad 7.000 Kč, jinak 300 Kč.

Dodáme Vám kompletní nové oplocení včetně montáže 

PLOTY - PLETIVO - jsme firma, která se zabývá prodejem plot  a kompletního 
p íslušenství pro drát né ploty, jako jsou poplastovaná nebo pozinkovaná pletiva, 

lesnická a dekora ní pletiva, chovatelské sít , sloupky, vzp ry, napínací dráty, vázací 
dráty, napínáky, ostnatý drát, p ípadn  podhrabové desky. Dále nabízíme branky a vrata

ve všech velikostech a jiný sortiment na stavbu oplocení. 

Dále nabízíme GARÁŽOVÁ VRATA výklopná, rolovací i sek ní a to jak ru ní tak 
s pohonem na dálkové ovládání. Více informací naleznete na www.vrata-ostrava.cz

Prodáváme také TÚJE NA ŽIVÝ PLOT OD 10 KČ. Kompletní nabídka je na 
www.thuja.cz  nebo na tel.:  722 557 777 

POPLASTOVANÉ PLETIVO KOMPAKT (ZELENÉ) 
4-hrané bez zapleteného napínacího drátu, drát průměru

1,65 mm, s poplastováním 2,65 mm, oko 50 mm  
Výška pletiva Cena za 1m Balení Celková cena s DPH 
100 cm 45 K 25 m 1.125 Kč
125 cm 56 K 25 m 1.400 Kč
150 cm 59 K 25 m 1.475 Kč
160 cm 67 K 25 m 1.675 Kč
180 cm 81 K 25 m 2.025 Kč
200 cm 84 K 25 m 2.100 Kč
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ALLIANZ, a.s. – STOJÍME PŘI VÁS 

AKCE  „RODINA“ – nové výhody pro mladé rodiny s dětmi

MOTORISTÉ – od 1. 1. 2010 maximální bonus za jízdu bez nehody

POJIŠTĚNÍ MAJETKU – zajištění domu a domácnosti s akční slevou

PENZIJNÍ PŘIPOJIŠTĚNÍ – penzijní fond s nejlepšími výsledky v ČR

ŽIVOTNÍ POJIŠTĚNÍ, ZHODNOCENÍ FINANCÍ, CESTOVNÍ POJIŠTĚNÍ,

VŠE PRO PODNIKATELE, ZAJIŠTĚNÍ HYPOTÉKY, STAVEBNÍ 

SPOŘENÍ KB

Vše v místě bydliště!  Ing. Marie Lančová, poradce

Tel. 558 666 782,  723 335 814, lanmarie@seznam.cz, 

marie.lancova@iallianz.cz

Od března 2010 pro Vás připravujeme novou 
PRODEJNU ZAHRADNÍ TECHNIKY. 

Kde nás najdete: místo prodejny Cyklo P ikryl ve Staré Vsi n. O. 
(vedle drogerie pí. Poláškové). 
Co u nás najdete:  

Sekačky na trávu
Křovinořezy 
Motorové pily 
Malotraktory 
Vertikutátory 
a vše pro Vaši zahradu 
Krmivo a potřeby pro zvířata

Na veškerou zahradní techniku Vám poskytneme SERVIS.
Na Vaši návšt vu se t ší Iveta a Vladan Bajgerovi. 
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Nová restaurace „STEAK BAR“ 
Přijměte pozvání do nově vybudovaného STEAK BARU 

na náměstí J. Á. Komenského v Hotelu Brušperk. 
Připravíme Vám speciality steakové kuchyně,

samozřejmostí zůstává „naše“ pizza. 
Otevírací doba Po – So od 18.00 do 22.00 h. 

Rezervace na tel.: 739 754 730
Rozvoz pizzy! 

Po – So od 15.00 do 21.30 h. 
Objednávky na tel.: 739 754 730 

„Happy hours“  - Pokračuje!
Při objednání pizzy mezi 17 a 18 hodinou, druhá pizza zdarma. 

CUKRÁRNA na náměstí
Nabízíme Vám 

Čokoládové fondue s ovocem 
Teplé alkoholické i nealkoholické nápoje 
Italskou kávu Piacetto 
Čerstvé domácí langoše 
Domácí zákusky, chlebíčky, saláty aj. 

Tel.: +420 733 125 271 

Hotel Brušperk 
Poskytujeme ubytování ve 12 pokojích a apartmánech 
v příjemném  prostředí na náměstí v Brušperku. 
Dotazy a objednávky: 
Tel.: +420 733 125270, hotel@hotelbrusperk.cz,
www.hotelbrusperk.cz 

Jsme tady pro Vás
Kolektiv IPM Plus, s.r.o.
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Řecká restaurace 
ARTEMIS

Zveme Vás do nově otevřené řecké restaurace
v Národním domě v Brušperku. 

Nabízíme ecké speciality a široký sortiment eckých vín,
které si vychutnávají lidé z celého sv ta.

Veškerý sortiment dovážíme p ímo z ecka.
Kdo má rád pohodu a dobré jídlo, jist  si p ijde na své. 

Všichni jste srde n  vítáni. 
T ší se na Vás restaurace ARTEMIS. 

Možnost rezervace stolů na tel. č. 732 878 503 
Otevírací doba:

Úterý až neděle 11.30 – 22.00 h. 
Nám. J. Á. Komenského 9. 

739 44  Brušperk
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Brušperská přehrada.
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